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Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

G R E C O , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 
conoscere se non creda giunto il momento di 
sciogliere il suo severo riserbo, dando pubblica 
smentita alle insinuazioni nei riguardi del pre-
teso « caso Occhiuto » ed ora del nuovo pre-
teso « caso Tramonte » che grandemente offen-
dono la incontroversa degnità della magistra-
tura italiana. 

«Morelli Giuseppe». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle comunicazioni, per sapere se, dopo 
i numerosi,, gravi ed anche mortali incidenti 
a cui ha dato luogo il passaggio a livello al 
chilometro 91 presso la stazione di Tagliacozzo, 
non creda di dovere ripristinarvi la sorveglian-
za o, almeno, ordinare la demolizione del ca-
sello ferroviario che impedisce ai passanti di 
scorgere l'approssimarsi dei treni. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

«, Amicucci ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze, per conoscere il tratta-
mento che la Ragioneria generale dello Stato 
intende fare ai funzionari ex-combattenti del 
gruppo B già primi ragionieri nelle Intendenze 
di finanza e primi segretari nelle Delegazioni 
del Tesoro passati recentemente per concorso nel 
ruolo di concetto delle ragionerie centrali ed in-
quadrati provvisoriamente nel grado 11° e quale 
valore intenda attribuire al grado 9° rivestito 
in provincia da detti funzionari in. occasione 
del prossimo scrutinio per le nomine al grado 9° 
nel ruolo di concetto delle ragionerie centrali e 
se non ritiene conforme a giustizia reintegrare 
al più presto nel loro grado questi funzionari, 
tenendo presente che il legislatore, nel dettare 
le norme che regolano i passaggi di categoria, 
intendeva avvantaggiare e non danneggiare 
i migliori fra i suoi funzionari ex-combattenti, 

e che fino a poco tempo fa i funzionari di ra-
gioneria dei Ministeri e quelli delle Intendenze 
di finanza e Delegazioni del Tesoro appartene-
vano alla stessa seconda categoria. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

«Lipani ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni teste 
lette saranno iscritte nell'ordine del giorno, 
trasmettendosi ai ministri competenti quelle 
per le quali si chiede risposta scritta. 

La seduta termina alle 19.10. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Alle ore 15. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione per la nominar 

di un Vice-presidente; 
di un segretario. 

3. Seguito della discussione del disegno dì 
legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero degli affari esteri per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. (6 
e 6-bis) 

Discussione dei seguenti disegni di legge : 
4. Stato di previsione della spesa del Mini-

stero dell'interno per l'esercizio finanziario dal 
1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. (9 e 9-bis) 

5. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell'economia nazionale per l'esercizio fi-
nanziario dal 1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. 
(14 e UMs). 

Il Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia. 
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